

喜迎区两会 民生实项目巡礼

市民中心、社会养老服务中心等民生实项目加快建设加快推进 社会保障托起人民幸福生活

本报讯(记者 刘珈伶 通讯员 丁卓锴 孙优芬)社会保障是民生之安,也是民生之福。去年以来,我区大力实施社会保障工程,加快建设市民中心、社会养老服务中心等民生实项目,为人民群众织就一张坚实、细密的社会保障安全网,稳稳托住人民的幸福生活。

近日,记者来到市民中心建设工程现场,在绵绵细雨中,工地现场一些大型机械同时作业,工程车辆来回穿梭,工人们正在打外排的围护桩,呈现一片热火朝天的劳动景象。

市民中心建设工程负责人周俊澄表示,要抢抓当前施工建设黄金期,按照既定目标和时间,保质保量赶进度。

据悉,市民中心建设工程位于普陀国税局办公楼西侧,总投资5.5亿元,总用地面积1.04万平方米,总建筑面积5.3万平方米,主要建设1栋高层办公楼和1栋多层办公楼及相应的供电、道路、绿化等附属设施。

目前,项目正在打外排的围护桩,施工期800天左右,2024年3月或4月可以竣工。项目建成后,将成为一个集行政审批、公共资源交易、便民服务、党群活动等功能于一体的资源服务中心。

在东港街道社会养老服务中心(敬老院)项目建设现场,据项目负责人何恩平介绍,项目于2021年11月3日进场施工,目前工程桩、围护桩、支护桩等桩基部分已经全部完工,接下来将进行地下室基础挖土、砖模制作、底板顶梁板浇筑及回填等工作,项目预计今年底完工。

东港街道社会养老服务中心(敬老院)项目位于东港街道芦花村委会(原东港街道敬老院)地块,主要建设一幢5层的主体大楼,并建设相关附属配套设施,总用地面积1976平方米,总建筑面积4205平方米,设计床位118张,项目投资估算为2494万元。项目建成后,将进一步优化老人居住环境,让老年人可以老有所居、老有所乐,实现普有长寿。

民之所盼,未来可期。一项项民生工程的实施,勾勒出一幅幅色彩斑斓的民生画卷,我区社会保障安全网托底百姓稳稳的幸福生活,让普陀百姓生活更美好。

节后收心加油干

□周言



春节七天长假后,结束了轻松愉快的休假模式,开启了新一年工作模式,对于绝大部分上班族尤其是党员领导干部来说,要收心尽快进入工作状态,还要静下心来好好谋划好新一年的工作。

春节长假后的工作状态是对党员干部工作作风的考验。过完春节,各个部门的工作恢复常态运作,新的工作要谋划、部署、落实。对于窗口单位来说,更是要直面老百姓的服务诉求,因此必须做到人在岗心也要在。倘若群众办事找不到人或者工作人员在岗不用心,无疑将会影响群众的获得感,更会损害党和政府的形象。

新的一年,站在建设现代化新普陀的起跑线上,面临新任务、新目标,任重道远之下容不得一丝一毫的懈怠,只有撸起袖子加油干,才能不辜负群众的期待。

春种一粒粟,秋收万颗子。年初定下的计划,制订的宏愿最终都要靠实干来实现。如果心散神不聚,那个人的小目标就会成为空谈,全区的发展目标也无从实现。因此,广大党员干部要尽快从度假聚会、闲散的生活节奏中走出来,把快乐的假期当作最好的休整与调适,节后焕发新斗志、凝聚新精神、奔赴新目标。

亲子同乐 喜迎元宵



昨天上午,区青少年宫组织开展主题为“展新颜 元宵乐开怀”的迎元宵系列活动,学生和家长们一起动手做汤圆、制作元宵车挂等,喜迎元宵佳节。活动将持续到元宵当天。(记者 刘珈伶 通讯员 黄艳)

春节期间电力稳定运行供应充足

7天假期,我区供电量合计1506万千瓦时,同比增长25.3%,风雨低温天气造成取暖负荷上升是用电量增长主要原因

本报讯(记者 高阳 通讯员 张海霞)记者日前从普陀供电分公司了解到,春节期间,全区电力供应充足,未发生人身、电网、设备事故,确保群众欢乐祥和过好新春佳节。

据介绍,春节7天假期,我区供电量合计1506万千瓦时,同比增长25.3%。春节期间的风雨低温天气造成取暖负荷上升,是用电量增长的主要原因。

据了解,为保障春节期间电力安全可靠,普陀供电分公司成立应急指挥小组,对安全生产、电力供应、春节保电等工作进行周密部署;科学安排电网运行方式,加强电网调度运行分析和负荷预测,组织人员加大对变电站及重点设备、线路等巡视检查力度,落实雨雪冰冻各项保供电措施,及时排除安全隐患。

课堂作业“百分百面批”为学生营造更佳学习体验 桃花中心学校推出招数有新意

本报讯(记者 刘珈伶 通讯员 刘丹华)近日,桃花镇中心学校的教师们纷纷打卡学习阅读《面批成就每一个学生》《面批的作用和方法》等与面批有关的文章,旨在新学期教学中更好地落实学校推出的“百分百面批”举措,为学生带来更佳的学习体验。

“百分百面批”是桃花镇中心学校为落实“双减”政策而推出的一项举措,即要求每位教师对学生课堂作业进行有目的、有重点、有选择地做到全方面批,旨在通过教师与学生面对面、互动合作研讨,共同捕捉作业亮点,发现作业错误,剖析作业问题,进一步优化教师教与学生学的民主、平等的双向反思、双向促进的作业批改方式。

“我们鼓励老师学习相关方法策略,通过尝试,总结经验,最后凝练合作三大技能,要求学生会组织、学会倾听、学会讨论,并通过技能分步培训,明确三大技能的技巧,做到人人有职责、组组有秩序、处处懂倾听、时时会思考。”桃花镇中心学校校长胡可通说。

警惕骗子利用粉丝对偶像的热爱和崇拜骗取钱财 小女孩购买明星签名照险些中招

民警提醒,家长向孩子普及防骗知识的同时,不要让孩子知道你的手机支付密码,如遇到诈骗及时拨打110报警

本报讯(记者 徐可叶 通讯员 王占龙)农历正月初三晚上,一对父女匆匆来到东港派出所报案,称自己可能遭遇了诈骗,这究竟是咋回事?

原来,小女孩在一个所谓的“追星qq粉丝群”里得知,花9.9元就可以购买明星签名照,不想心动后却落入骗子圈套,对方称要交邮费、保证金以及其他费用,将小女孩拉进一个钉钉群,让她支付10万元。小女孩一看要付钱,赶紧找到家长。家长一看需要付这么大一笔钱,立即赶到东港派出所报警。

民警提醒,骗子利用粉丝对偶像的热爱和崇拜骗取钱财,未成年人辨别能力差易上当受骗。家长应向孩子普及防骗知识的同时,不要让孩子知道你的手机支付密码,如遇到诈骗及时拨打110报警。

整体提升改造完工 重在挖掘文化内涵和提升游客体验感 蚂蚁岛三八海塘区块面貌一新

本报讯(记者 陈璐瑶 通讯员 傅楠)近日,蚂蚁岛三八海塘区块整体提升改造顺利完工,海塘面貌焕然一新。

作为承载着蚂蚁岛精神与蚂蚁岛人民艰苦创业经历的重要载体,三八海塘一直是游客必到打卡地和重要的现场教学点。在此次提升改造中,蚂蚁岛管委会从挖掘文化内涵和提升游客体验感入手,全面推进三八海塘外立面和周边环境改造。

走近三八海塘,首先映入眼帘的是“三八海塘”锻铜浮雕,浮雕周围的景观带由石块垒成,地面则由石块、瓦片和碎石组合铺装而成,尽显古朴。景观带内,是一艘“小对船”模型,木质的船身,红、白、黑相间的外观,配上奔涌的“波涛”作为装饰,充分展现了老一辈渔民出海捕捞作业的“乘风破浪”之感。

在海塘入口处,这里新建的怀旧铁桥也让人眼前一亮。记者看到,铁桥这端的拱门由青灰石砖与绿色网格组合而成,实现了传统元素和现代元素的碰撞、交融,给人带来极大的视觉冲击。穿过铁桥,首先看到的便是十二字蚂蚁岛精神:艰苦创业、敢啃骨头、勇争一流。左侧,一张老照片、一份份旧文献,记录着蚂蚁岛妇女捧泥、开山、凿石的艰辛场景,诉说着她们在建设三八海塘过程中付出的汗水与心血。再往前走,一条特殊的时间轴横贯海塘,上面刻画的,是不同年代的妇女在筑塘时的感人事迹,仿佛拉近了我们与那段岁月的距离。

“我们在蚂蚁岛打卡点内放置了一个造型简约、明快的大型蚂蚁雕塑作为标志物,蚁穴周围的地面采用树皮铺就而成,表面则采用草皮和木料装饰包裹,生动还原了小小蚂蚁原本的生活环境。”蚂蚁岛管委会相关负责人告诉记者,打卡点里还有供游人休息的桌椅,同样由原木切割、拼接而成,充满了原生态的气息。“在蚁穴的旁边,就是蚂蚁公社农场,农场开放后将正式对外租赁,市民、游客可以在这里承包田地,种植不同的蔬菜,亲身体验务农的生活。”

此外,位于海塘附近的三间渔民仓库也已经完成了腾空工作,后续,蚂蚁岛管委会将充分利用好闲置房屋资源,引入文化旅游新业态,将三八海塘区块打造成为集精神展示、拓展培训、渔区体验、购物休闲为一体的户外综合场所,进一步提升游客的体验感。

“井冈山1021.1公里”“嘉兴250.6公里”“遵义1855.1公里”……海塘中段最醒目的地方有一个特殊的路标,它以蚂蚁岛为中心,朝向了全国各个红色景区。而行至海塘尾端,这里不仅

蚂蚁岛精神红色教育基地节后迎来首批游客

“艰苦创业、敢啃骨头、勇争一流”的蚂蚁岛精神。蚂蚁岛精神红色教育基地自2018年启用以来,积极探索创新,丰富基地培训内容,让学员们在沉浸式、体验式的游学中受到教育。今年,蚂蚁岛精神红色

教育基地将针对研学、党建、干部培训等不同群体,制定更加丰富的活动方案,同时在原有渔网制缆、摇橹、搓草绳、织渔网等体验的基础上,开发更多沉浸式体验活动,丰富培训载体,提升学员体验感。

蚂蚁岛精神红色教育基地自2018年启用以来,积极探索创新,丰富基地培训内容,让学员们在沉浸式、体验式的游学中受到教育。今年,蚂蚁岛精神红色

新冠疫情常态化防控

讲科学、严防控、勤洗手、常通风 戴口罩、一米线、用公筷、健康码